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謹

賀

新

年

　　
新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ

い
ま
す
。
年
頭
に
当
た
り
組
合
員
各
位

の
ご
健
勝
と
ご
多
幸
を
お
祈
り
申
し
上

げ
ま
す
。

　
さ
て
、
昨
年
は
度
重
な
る
台
風
の
被

害
、
集
中
豪
雨
な
ど
に
見
舞
わ
れ
、
特

に
関
東
地
方
を
中
心
に
堤
防
の
決
壊
な

ど
が
各
地
で
起
こ
り
、
甚
大
な
被
害
と

な
り
ま
し
た
。

　
残
念
な
が
ら
関
東
地
方
で
は
収
入
保

険
の
加
入
率
が
低
く
、
本
来
、
こ
の
よ

う
な
災
害
時
に
農
業
者
の
助
け
と
な
る

べ
き
本
制
度
の
普
及
が
一
足
遅
か
っ
た

と
悔
や
む
の
は
、
私
一
人
で
は
な
い
と
思

い
ま
す
。

　
復
興
も
ま
ま
な
ら
ず
失
意
の
う
ち
に

新
年
を
お
迎
え
の
被
災
者
も
あ
り
、
一

刻
も
早
い
復
興
を
お
祈
り
申
し
上
げ
ま

す
。
幸
い
に
鳥
取
県
で
は
特
に
大
き
な

被
害
は
発
生
し
て
お
ら
ず
、
不
幸
中
の

幸
い
で
あ
っ
た
と
の
思
い
で
す
が
、
本
年

が
災
害
の
な
い
良
い
年
に
な
る
事
を
先

ず
も
っ
て
お
祈
り
す
る
次
第
で
す
。

　
さ
て
、
本
県
で
は
、
組
合
を
挙
げ
て

役
職
員
一
同
、
収
入
保
険
の
推
進
に
当

た
っ
て
い
る
と
こ
ろ
で
す
が
、
加
入
率
が

今
一
つ
伸
び
悩
ん
で
い
る
と
こ
ろ
で
す
。

　
原
因
は
、
新
し
い
制
度
で
良
く
分
か

ら
な
い
と
周
囲
の
様
子
を
見
て
い
る
事
、

ま
た
青
色
申
告
が
条
件
と
な
っ
て
い
る

事
な
ど
色
々
あ
る
と
思
い
ま
す
が
、
最

近
の
自
然
災
害
の
状
況
を
見
て
い
る
と
、

備
え
な
く
し
て
農
業
は
語
ら
れ
な
い
と

い
う
事
だ
ろ
う
と
思
い
ま
す
。

　
白
ネ
ギ
、
ブ
ロ
ッ
コ
リ
ー
、
ス
イ
カ
、

長
芋
、
ラ
ッ
キ
ョ
ウ
な
ど
全
て
の
作
物
に

対
応
で
き
ま
す
。
ど
う
ぞ
こ
の
際
に
も

う
一
度
経
営
を
見
直
し
て
い
た
だ
き
、

青
色
申
告
を
し
て
収
入
保
険
に
加
入
で

き
る
よ
う
に
し
て
、
万
全
を
期
し
て
い

た
だ
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

　
農
業
共
済
組
合
こ
そ
が
、
農
家
の
自

然
災
害
に
対
す
る
備
え
を
一
手
に
引
き

受
け
て
い
る
こ
と
を
誇
り
に
、
役
職
員
一

丸
と
な
っ
て
展
開
し
て
ま
い
り
ま
す
の

で
、
本
年
も
変
わ
ら
な
い
ご
支
援
・
ご

協
力
を
賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上

げ
、
新
年
の
ご
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ

き
ま
す
。

　
令
和
二
年
元
旦

新
年
ご
挨
拶

　
　備
え
あ
れ
ば
憂
い
な
し

坂
本 

昭
文

鳥
取
県
農
業
共
済
組
合

組
合
長
理
事
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合
長
理
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副
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長
理
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理

事

理
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理

事

理

事

理

事

理

事

理

事

理

事

理

事

理

事

理

事

理

事

理

事

代

表

監

事

監

事

監

事

監

事

坂

本

　昭

文

山

脇

　
　優

上

田

　寿

一

榎

本

　武

利

古

井

　淳

二

砂

場

　由

哲

池

原

　
　宏

佐
々
木

　敬 

敏

千

熊

　徹

夫

川
本

　正
一
郎

眞

山

　秀

樹

高

西

　早

苗

山

口

　隆

之

鹿

島

　
　功

上

谷

　
　修

漆

原

　清

志

山

本

　
　淳

生

橋

　
　巧

黒

見

　憲

治

　
令
和
元
年
12
月
３
日
（
火
）、
メ
ル
パ
ル
ク
ホ
ー
ル
（
東
京
都
）
に
お

い
て
、
農
業
共
済
事
業
の
健
全
な
発
展
、
運
営
に
貢
献
し
た
方
々
へ
の

表
彰
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

　
長
年
に
わ
た
り
、お
世
話
に
な
り
ま
し
た
。
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

八

頭

町

北

栄

町

上
　
田
　
昭
　
夫

涌
　
嶋
　
正
　
和

令
和
元
年
度 

農
業
共
済
功
績
者
表
彰

全
国
農
業
共
済
協
会
長
表
彰

■
第
一
号
表
彰

琴

浦

町

眞
　
山
　
秀
　
樹

■
第
二
号
表
彰

役
員
と
し
て
勤
続
年
数
が
８
年
以
上
に
わ
た
る
者
で
、

顕
著
な
功
績
の
あ
っ
た
者

表
彰

理
由

中
　
井
　
一
　
郎

■
第
三
号
表
彰

職
員
と
し
て
勤
続
年
数
が
20
年
以
上
に
わ
た
る
者
で
、

顕
著
な
功
績
の
あ
っ
た
者

表
彰

理
由

基
礎
組
織
委
員
と
し
て
農
業
共
済
事
業
の
適
正
な
運
営
と

進
展
に
協
力
し
、
顕
著
な
功
績
の
あ
っ
た
者

表
彰

理
由

表

彰
皆
さ
ま
の
ご
協
力
に
感
謝
し
、

お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。（
敬
称
略
）

令和2年度は
総代・役員等の改選を行います

①総代選挙の実施
　現総代の任期が令和２年３月31日を
もって終了します。これに伴い、総代選挙
を実施します。候補者が定数以内である
ときは、投票は行いません。
　新総代の任期は令和２年４月１日から
令和５年３月31日までです。

②役員の改選
　現役員の任期が令和２年５月31日を
もって終了します。これに伴い、役員改選
手続を実施します。
　新役員の任期は令和２年６月１日から
令和５年５月31日までです。

日　　時

令和２年１月３１日（金）まで

令和２年３月１６日（月）

令和２年３月２２日（日）

令和２年４月  １日（水）

内　　容

各地区選挙説明会開催

選挙執行公告

投 　 票 　 日

就　　　　任
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各種共済のおしらせサポート情報N O S A I  S U P P O R T  I N F O R M A T I O N

　
本
年
産
水
稲
の
被
害
の
う
ち

約
９
割
が
鳥
獣
害
で
の
支
払
い
と

な
り
ま
し
た
。
中
で
も
イ
ノ
シ
シ

や
シ
カ
に
よ
る
食
害
や
踏
み
倒
し

が
多
く
、
発
生
地
域
も
年
々
広
範

囲
に
及
ん
で
い
ま
す
。

　
そ
の
ほ
か
で
は
、
ウ
ン
カ
に
よ

る
坪
枯
れ
が
多
く
見
ら
れ
た
ほ
か

イ
モ
チ
病
、
ゴ
マ
葉
枯
れ
等
の
病

虫
害
も
発
生
し
ま
し
た
。

農
作
物
共
済
【
水
稲
】

果
樹
共
済【
ぶ
ど
う
・
な
し
】

●水稲共済共済金
　支払戸数 435戸

　支払金額 26,774,135円

このたび被災された皆さまへ心よりお見舞い申しあげます。

（共済金早期支払分含む）

【
ぶ
ど
う
】
開
花
期
の
天
候
不

順
に
よ
る
花
芽
不
足
、
ま
た

長
雨
の
影
響
に
よ
る
黒
と
う

病
が
発
生
し
ま
し
た
。

【
な
し
】
交
配
時
期
の
低
温
に

よ
り
、
花
芽
不
足
の
園
地
が

見
受
け
ら
れ
ま
し
た
。
ま
た
、

イ
ノ
シ
シ
、
ク
マ
に
よ
る
果

実
の
食
害
、
枝
が
折
ら
れ
る

等
の
被
害
が
発
生
し
ま
し
た
。

　
　
尚
、
な
し
の
全
相
殺
方
式

は
２
月
に
、
な
し
の
災
害
収

入
方
式
と
か
き
は
３
月
に
共

済
金
を
お
支
払
い
し
ま
す
。

家
畜
共
済

　令和２年１月以降に病傷共済の切り替えを行った農家（新制度２年目）から
順次、診療費の１割自己負担の請求を開始します。
　診療費の１割自己負担は、治療終了後に家畜診療所または開業獣医師等から
請求されます。

【診療費の１割自己負担のイメージ】

初診料
農家負担

共済金
（初診料除く診療費の10割）

初診料以外を全額補償

現行

自己負担（１割）

共済金
（初診料含む診療費の9割）

初診料を含めた診療費全体の1割を自己負担

令和２年１月以降の切り替え農家

家畜を飼養している皆さまへ

獣害による被害 黒とう病にかかったぶどう ウンカによる坪枯れが発生した圃場

皆さまの大切な財産を守るために

総合共済をお勧め！
火災共済では、

地震や風水害等の自然災害は
補償対象外です。

総合共済なら、火災共済で補償する事故に加えて、 地震や風水害等の自然災害も補償。

近年、地震に加え、集中豪雨や、台風などによる風水害の被害が全国各地で増えています。
建物共済の加入内容を見直しませんか？

火災等の事故 自然災害 地　　震

火　災 落　雷

外部または
内部からの
衝突・落下
（自然災害を除く）

盗難による
き損・汚損

（盗難品は対象外）

台風・雪害 土砂崩れ 地　震 津　波

総合共済 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

火災共済 ○ ○ ○ ○ 台風・雪害・地震等の事故は、
火災共済の補償に含まれません。

対象となる
主な事故

共済の種類

補償充実

安い掛金

加入内容の見直し等がありましたら
お気軽に、ご相談ください。

平成12年10月　鳥取県西部地震  
平成23年  3月　東日本大震災

・・・
平成26年  8月　広島市豪雨土砂災害
平成28年  4月　熊本地震
平成28年10月　鳥取県中部地震
平成29年  7月　九州北部豪雨
平成30年  4月　島根県西部地震
平成30年  7月　西日本豪雨（広島・岡山・愛媛）
平成30年  9月　北海道胆振東部地震
平成30年  9月　台風21号・台風24号
令和元年  9月　台風15号・19号

 (千葉県を中心に関東・東北・長野で被害）

近年、7～10月に平均3個の台風が日本へ上陸。
南海トラフ地震の発生も危惧されています。

近年の主な自然災害

※ ※

※地震の場合は、共済金額の 50％が限度となります。

●なし共済共済金
　（半相殺方式）

支払戸数 21戸

支払金額
2,415,400円

●ぶどう共済共済金

支払戸数 1戸

支払金額
112,200円
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本
年
産
水
稲
の
被
害
の
う
ち

約
９
割
が
鳥
獣
害
で
の
支
払
い
と

な
り
ま
し
た
。
中
で
も
イ
ノ
シ
シ

や
シ
カ
に
よ
る
食
害
や
踏
み
倒
し

が
多
く
、
発
生
地
域
も
年
々
広
範

囲
に
及
ん
で
い
ま
す
。

　
そ
の
ほ
か
で
は
、
ウ
ン
カ
に
よ

る
坪
枯
れ
が
多
く
見
ら
れ
た
ほ
か

イ
モ
チ
病
、
ゴ
マ
葉
枯
れ
等
の
病

虫
害
も
発
生
し
ま
し
た
。

農
作
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共
済
【
水
稲
】
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樹
共
済【
ぶ
ど
う
・
な
し
】
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影
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発
生
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ま
し
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。

【
な
し
】
交
配
時
期
の
低
温
に

よ
り
、
花
芽
不
足
の
園
地
が

見
受
け
ら
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。
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ら
れ
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し
ま
し
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。
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収
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３
月
に
共
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金
を
お
支
払
い
し
ま
す
。
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青
色
申
告
は
、
自
分
の
経
営
を
客
観
的
に
つ
か
む
た
め
の
重
要
な

ツ
ー
ル
で
す
。
税
制
上
の
メ
リ
ッ
ト
も
あ
り
、
収
入
保
険
の
加
入
条

件
に
も
な
っ
て
い
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
取
り
組
ん
で
み
ま
し
ょ
う
。

 

青
色
申
告
は
ど
う
や
っ
て
始
め
る
の
？

 

新
た
に
青
色
申
告
の
申
請
を
す
る
人
は
、「
青
色
申
告
承

認
申
請
書
」を
所
轄
税
務
署
に
提
出
す
る
必
要
が
あ
り
ま
す
。

　
ま
た
、青
色
申
告
を
し
て
い
る
方
（
新
た
に
申
請
す
る
方
）

で
、
青
色
事
業
専
従
者
に
支
払
う
給
与
を
必
要
経
費
に
算
入

す
る
場
合
も
、「
青
色
事
業
専
従
者
給
与
に
関
す
る
届
出
書
」

を
同
税
務
署
に
提
出
が
必
要
で
す
。
詳
し
く
は
最
寄
り
の
税

務
署
へ
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

※

各
種
申
請
書
・
届
出
書
は
、
国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
ま

た
は
最
寄
り
の
税
務
署
で
取
得
で
き
ま
す
。

収
入
保
険
に
加
入
し
よ
う

　
収
入
保
険
は
青
色
申
告
の
実
績
が
１
年
以
上
あ
れ
ば

加
入
で
き
ま
す
。
青
色
申
告
を
始
め
て
収
入
保
険
に
加

入
し
ま
し
ょ
う
。

　
Ｎ
Ｏ
Ｓ
Ａ
Ｉ
鳥
取
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掛
金
等
の
簡

易
計
算
シ
ー
ト
を
掲
載
し
て
い
ま
す
。

　
基
準
と
な
る
収
入
を
入
力
し
補
償
割
合
等
を
選
択
す

る
と
、
簡
単
に
保
険
料
・
積
立
金
の
試
算
を
行
う
こ
と

が
で
き
ま
す
。

　
下
記
の
Ｑ
Ｒ
コ
ー
ド
か
ら
も
閲
覧
可
能
で
す
。

 

そ
も
そ
も
青
色
申
告
っ
て
何
？

　
個
人
事
業
主
は
、
毎
年
２
月
〜
３
月
に
か
け
て
確
定
申
告
を
行

わ
な
け
れ
ば
い
け
ま
せ
ん
。
そ
の
際
の
申
告
方
法
に
青
色
申
告
と

白
色
申
告
が
あ
り
ま
す
。

　
青
色
申
告
者
は
、
正
規
の
簿
記
（
複
式
簿
記
）
か
簡
易
な
簿
記

に
よ
り
記
帳
を
し
ま
す
。
貸
借
対
照
表
や
損
益
計
算
書
を
作
成
す

る
こ
と
が
で
き
る
よ
う
な
正
規
の
簿
記
に
よ
る
記
帳
に
対
し
、
簡

易
な
簿
記
は
現
金
出
納
帳
や
売
掛
帳
な
ど
の
帳
簿
を
備
え
付
け
て

記
帳
を
す
る
や
り
方
で
す
。
ま
た
、
帳
簿
や
書
類
な
ど
は
、
原
則

と
し
て
５
〜
７
年
間
保
存
す
る
こ
と
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

※

白
色
申
告
者
も
、
平
成
26
年
か
ら
記
帳
や
帳
簿
の
保
存
（
５
〜

７
年
間
）
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

 

青
色
申
告
に
は
メ
リ
ッ
ト
が
た
く
さ
ん

　
青
色
申
告
で
確
定
申
告
を
行
う
と
、
最
大
65
万
円
の
控
除
な
ど

様
々
な
特
典
が
受
け
ら
れ
ま
す
。
詳
し
く
は
、
下
段
の
「
青
色
申

告
３
大
特
典
」
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

①所得金額から最高65万円を差し引くことができます
　複式簿記により記帳し、貸借対照表や損益計算書を確定申告書に添付して
提出期限までに提出している場合には、最高65万円を控除することができま
す。簡易な簿記の場合は最高10万円の控除になります。
※令和２年分の確定申告から上記の要件に加えて、e-Taxによる申告（電子申告）又は電子

帳簿保存を行うことで最高65万円を控除することができます。（通常は最高55万円）

②配偶者等に支払う給与を必要経費に算入することができます
　生計を一にしている配偶者やその他の親族（15歳以上）で、専らその事業に
従事している人に給与を支払っている場合、「青色事業専従者給与に関する届
出書」に記載した金額の範囲内で相当であると認められる金額を、必要経費に
算入することができます。

③赤字を前年や翌年の所得金額から差し引くことができます
 事業から生じた赤字（純損失）の金額を、翌年以後3年間にわたって繰り越し
て、各年分の所得金額から控除することができます。
 また、前年も青色申告をしている場合は、赤字の繰越しに代えて、その損失額
を前年分の所得金額に繰り戻して控除し、前年分の所得税額の還付を受けるこ
ともできます。

青色申告３大特典

NOSAIとっとり

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

    
  

 

 

 

   

   
    

 

 

 

 

 

  

所得税の青色申告承認申請書青色事業専従者給与に関する届出書

【提出期限】
　青色申告をしようとする年の
　３月15日まで

【提出期限】
　その年の１月から専従者がいる
　場合は３月15日まで

どちらも
令和２年分の確定申告から

行う場合は、令和２年の３月16日までに
税務署に届け出なきゃ

いけないんだよ！

始
め
て
み
よ
う  

青
色
申
告

加入者
の

声

　
29
歳
の
と
き
に
実
家
の
農
業
を
継
い

で
今
年
で
21
年
目
に
な
り
ま
す
。

　
収
入
保
険
は
い
ざ
と
い
う
と
き
の
補

て
ん
の
た
め
に
加
入
し
ま
し
た
。
多
い

時
期
は
15
名
程
度
従
業
員
を
雇
っ
て
作

業
を
し
て
い
る
の
で
、
何
か
あ
っ
た
と

き
に
き
ち
ん
と
対
応
で
き
る
安
心
感
は

大
き
い
で
す
。
ま
た
、
価
格
の
変
動
や

近
年
多
発
し
て
い
る
よ
う
な
大
き
な
災

害
も
不
安
要
素
に
あ
る
の
で
、
そ
の
対

策
と
し
て
も
加
入
を
決
め
る
要
因
に
な

り
ま
し
た
。

　
青
色
申
告
は
就
農
当
時
か
ら
し
て
い
ま
す
が
、
経
営
を
数
字
化
す
る
こ

と
で
良
い
点
悪
い
点
が
見
え
て
く
る
の
で
、
営
農
計
画
が
立
て
や
す
い
で

す
。
ま
た
目
標
設
定
も
で
き
、
収
益
状
況
に
応
じ
て
の
品
目
転
換
の
参
考

に
も
な
り
ま
し
た
。

　
今
後
は
ハ
ウ
ス
内
の
回
転
率
を
上
げ
て
、
コ
マ
ツ
ナ
や
ホ
ウ
レ
ン
ソ
ウ

の
収
量
を
増
や
し
て
い
き
た
い
で
す
。

　
ス
イ
カ
１
３
０
ａ
、
ら
っ
き
ょ
１
８
０
ａ
、
コ
マ
ツ
ナ
２
０
０
ａ
、
ホ
ウ

レ
ン
ソ
ウ
30
ａ
、
米
51
ａ
。

やまわき あつ  し

山脇 篤志さん（49）北栄町
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色
申
告
と

白
色
申
告
が
あ
り
ま
す
。

　
青
色
申
告
者
は
、
正
規
の
簿
記
（
複
式
簿
記
）
か
簡
易
な
簿
記

に
よ
り
記
帳
を
し
ま
す
。
貸
借
対
照
表
や
損
益
計
算
書
を
作
成
す

る
こ
と
が
で
き
る
よ
う
な
正
規
の
簿
記
に
よ
る
記
帳
に
対
し
、
簡

易
な
簿
記
は
現
金
出
納
帳
や
売
掛
帳
な
ど
の
帳
簿
を
備
え
付
け
て

記
帳
を
す
る
や
り
方
で
す
。
ま
た
、
帳
簿
や
書
類
な
ど
は
、
原
則

と
し
て
５
〜
７
年
間
保
存
す
る
こ
と
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

※

白
色
申
告
者
も
、
平
成
26
年
か
ら
記
帳
や
帳
簿
の
保
存
（
５
〜

７
年
間
）
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

 

青
色
申
告
に
は
メ
リ
ッ
ト
が
た
く
さ
ん

　
青
色
申
告
で
確
定
申
告
を
行
う
と
、
最
大
65
万
円
の
控
除
な
ど

様
々
な
特
典
が
受
け
ら
れ
ま
す
。
詳
し
く
は
、
下
段
の
「
青
色
申

告
３
大
特
典
」
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

①所得金額から最高65万円を差し引くことができます
　複式簿記により記帳し、貸借対照表や損益計算書を確定申告書に添付して
提出期限までに提出している場合には、最高65万円を控除することができま
す。簡易な簿記の場合は最高10万円の控除になります。
※令和２年分の確定申告から上記の要件に加えて、e-Taxによる申告（電子申告）又は電子

帳簿保存を行うことで最高65万円を控除することができます。（通常は最高55万円）

②配偶者等に支払う給与を必要経費に算入することができます
　生計を一にしている配偶者やその他の親族（15歳以上）で、専らその事業に
従事している人に給与を支払っている場合、「青色事業専従者給与に関する届
出書」に記載した金額の範囲内で相当であると認められる金額を、必要経費に
算入することができます。

③赤字を前年や翌年の所得金額から差し引くことができます
 事業から生じた赤字（純損失）の金額を、翌年以後3年間にわたって繰り越し
て、各年分の所得金額から控除することができます。
 また、前年も青色申告をしている場合は、赤字の繰越しに代えて、その損失額
を前年分の所得金額に繰り戻して控除し、前年分の所得税額の還付を受けるこ
ともできます。

青色申告３大特典

NOSAIとっとり

 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

    
  

 

 

 

   

   
    

 

 

 

 

 

  

所得税の青色申告承認申請書青色事業専従者給与に関する届出書

【提出期限】
　青色申告をしようとする年の
　３月15日まで

【提出期限】
　その年の１月から専従者がいる
　場合は３月15日まで

どちらも
令和２年分の確定申告から

行う場合は、令和２年の３月16日までに
税務署に届け出なきゃ

いけないんだよ！

始
め
て
み
よ
う  

青
色
申
告

加入者
の

声

　
29
歳
の
と
き
に
実
家
の
農
業
を
継
い

で
今
年
で
21
年
目
に
な
り
ま
す
。

　
収
入
保
険
は
い
ざ
と
い
う
と
き
の
補

て
ん
の
た
め
に
加
入
し
ま
し
た
。
多
い

時
期
は
15
名
程
度
従
業
員
を
雇
っ
て
作

業
を
し
て
い
る
の
で
、
何
か
あ
っ
た
と

き
に
き
ち
ん
と
対
応
で
き
る
安
心
感
は

大
き
い
で
す
。
ま
た
、
価
格
の
変
動
や

近
年
多
発
し
て
い
る
よ
う
な
大
き
な
災

害
も
不
安
要
素
に
あ
る
の
で
、
そ
の
対

策
と
し
て
も
加
入
を
決
め
る
要
因
に
な

り
ま
し
た
。

　
青
色
申
告
は
就
農
当
時
か
ら
し
て
い
ま
す
が
、
経
営
を
数
字
化
す
る
こ

と
で
良
い
点
悪
い
点
が
見
え
て
く
る
の
で
、
営
農
計
画
が
立
て
や
す
い
で

す
。
ま
た
目
標
設
定
も
で
き
、
収
益
状
況
に
応
じ
て
の
品
目
転
換
の
参
考

に
も
な
り
ま
し
た
。

　
今
後
は
ハ
ウ
ス
内
の
回
転
率
を
上
げ
て
、
コ
マ
ツ
ナ
や
ホ
ウ
レ
ン
ソ
ウ

の
収
量
を
増
や
し
て
い
き
た
い
で
す
。

　
ス
イ
カ
１
３
０
ａ
、
ら
っ
き
ょ
１
８
０
ａ
、
コ
マ
ツ
ナ
２
０
０
ａ
、
ホ
ウ

レ
ン
ソ
ウ
30
ａ
、
米
51
ａ
。

やまわき あつ  し

山脇 篤志さん（49）北栄町
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住　　所：〒682-0412
　　　　　鳥取県倉吉市関金町山口 2030-46
電話番号：0858-45-1313
営業時間：8:30 ～ 18:00（4月～11月）
　　　　　8:30 ～ 17:00（12月～3月）

　地元産の農産物や加工品、充実したお土産物の販売を行っていま
す。中でも、特産品のわさびを使った加工品「わさび醤油」や「わさび
ドレッシング」は、県外にもリピーターが存在するほど人気です。敷地
内には10月に新しくで
きたドッグラン施設や、
薬膳料理レストラン「薬
膳食堂 犬挟」もありま
す。身体を温めエネル
ギーを高める『陽』の食
材と、身体を冷やしエ
ネルギーを鎮静化する

『陰』の食材を組み合わ
せた「陰陽薬膳ランチ」
がおすすめです。

●商品特長
　原料に大山こむぎ（パン用強力粉）を使
用しているので、水分を多く含んだ生地と
なり、焼き上がり後が「もっちり・しっと
り」とした食感となっています。また、牛乳
やバターも鳥取県産のものを使っている
ので安心してお召し上がりいただけます。

●購入できるところ
　①予約して店頭受け取り（鳥取市良田60-9）
　②冷凍パンのお取り寄せ（オンラインストア）
　③提携先で購入

地場産プラザわったいな／道の駅西いなば気楽里／マルイ湖
山店(木曜限定)／サンマート湖山店(金曜限定)

　ほとりでは、予約制を採用することで、商品ロスを減らす取組を
行っています。その分、自分たちが実際に生産現場を見て仕入れた
ものを使うなど、商品一つひとつ丁寧にこだわりを持って作ってい
ますので、ぜひ一度味わってみてください。

道の駅 犬 挟

ほとり食パン
パン工房 ほとり

313
★

親水芝広場
峠の名水

●
●

至倉吉

至蒜山

「
道
の
駅
」探
訪

　鳥
取
県
に
点
在
す
る
道

の
駅
は
場
所
に
よ
っ
て
魅

力
が
様
々
で
す
。お
近
く

へ
お
越
し
の
際
は
、ぜ
ひ

お
立
ち
寄
り
く
だ
さ
い
。

「
食
の
み
や
こ
鳥
取
県
」

特
産
品
コ
ン
ク
ー
ル

　鳥
取
県
が
開
催
し
て
い
る

「
食
の
み
や
こ
鳥
取
県
」特
産

品
コ
ン
ク
ー
ル
の
受
賞
商
品

を
紹
介
し
ま
す
。ぜ
ひ一度
手

に
と
っ
て
み
て
く
だ
さ
い
。

～地域の魅力発見～
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Happy Voice★●「
未
来
へ
は
ば
た
け
」で
紹
介
さ
れ
て

い
た
寺
下
さ
ん
、お
い
し
い
農
産
物
を

生
産
し
て
く
だ
さ
い
。私
た
ち
は
地
産

地
消
で
応
援
す
る
こ
と
し
か
で
き
ま
せ

ん
が
、期
待
し
て
い
ま
す
。

  （
気
高
町
　
60
歳
　
男
性
）

　
若
い
就
農
者
が
継
続
し
て
生
産
し

て
い
け
る
よ
う
、地
産
地
消
で
盛
り

上
げ
て
い
き
た
い
で
す
ね
。

●「
道
の
駅
探
訪
」と
て
も
参
考
に
な
り

ま
す
。特
に
気
楽
里
は
通
過
し
て
し
ま

う
の
で
、今
度
ぜ
ひ
寄
っ
て
み
た
い
と

思
い
ま
す
。 （
北
栄
町
　
49
歳
　
女
性
）

　
ス
ペ
ー
ス
の
関
係
で
伝
え
き
れ
て

い
な
い
魅
力
が
た
く
さ
ん
あ
り
ま
す

の
で
、ぜ
ひ
立
ち
寄
っ
て
体
感
し
て

み
て
く
だ
さ
い
。

●
狩
猟
免
許
の
更
新
、取
得
に
対
す
る

助
成
は
、大
変
良
い
こ
と
だ
と
思
い
ま

す
。こ
れ
に
よ
り
、鳥
獣
害
が
少
し
で
も

減
る
こ
と
を
期
待
し
て
い
ま
す
。

　（
三
朝
町
　
71
歳
　
男
性
）

　
毎
年
、鳥
獣
被
害
が
発
生
し
て
い

ま
す
。少
し
で
も
減
少
に
つ
な
が
る

よ
う
、助
成
が
役
立
て
ば
幸
い
で
す
。

●
表
紙
の
子
ど
も
た
ち
が
食
べ
て
い
る

ス
イ
カ
に
な
つ
か
し
さ
と
う
れ
し
さ
を

感
じ
ま
し
た
。昔
は
み
ん
な
、こ
う
し
て

塩
を
つ
け
て
か
ぶ
り
つ
い
て
い
た
と
思

い
出
し
ま
し
た
。本
当
に
い
い
写
真
で

す
ね
。　
　  （
南
部
町
　
66
歳
　
女
性
）

　
大
き
な
ス
イ
カ
を
か
ぶ
り
つ
く
姿

が
か
わ
い
ら
し
く
本
当
に
お
い
し
そ

う
で
す
ね
。

　
農
業
共
済
新
聞
は
農
業
に
関

す
る
情
報
、
生
活
に
役
立
つ
情

報
を
提
供
し
て
い
ま
す
。

　
年
間
４
，６
８
０
円
、
ぜ
ひ
購

読
を
お
願
い
し
ま
す
。

農
業
共
済
新
聞
の
購
読
を

年
末
年
始
の
休
業
日
の

お
知
ら
せ

詳しくは最寄りの各支所へ
お問い合わせください。

掛
金
は
自
動
振
替
で
！

　
家
具
類
（
テ
レ
ビ
な
ど
）
の
落

雷
事
故
、
農
機
具
の
事
故
が
発
生

し
た
場
合
、
す
ぐ
に
最
寄
り
の
支

所
へ
連
絡
し
て
く
だ
さ
い
。

　
事
故
に
よ
り
修
理
に
出
さ
れ
た

場
合
は
、
必
要
書
類
の
早
期
作
成

を
依
頼
し
て
く
だ
さ
い
。

〈
建
物
共
済
〉
落
雷
証
明
書 

な
ど

〈
農
機
具
共
済
〉
請
求
書
（
修
理

明
細
が
わ
か
る
も
の
）

早
期
支
払
い
の
た
め
に

ハ
ッ
ピ
ー

ボ
イ
ス

ク
ロ
ス
ワ
ー
ド
の
回
答
と
一
緒
に

寄
せ
ら
れ
た
、
ご
意
見
・
感
想
の

一
部
を
紹
介
し
ま
す
。

掲示板

令
和
元
年
12
月
28
日（
土
）〜

令
和
２
年
１
月
５
日（
日
）

休
業
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

令
和
２
年
度
職
員
採
用
の

お
知
ら
せ

　
鳥
取
県
農
業
共
済
組
合
で
は
、

令
和
２
年
４
月
１
日
採
用
の
職
員

を
募
集
し
ま
す
。
詳
し
く
は
、
当

組
合
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ

さ
い
。

　
組
合
員
の
皆
さ
ま
の
利
便
性
の

向
上
と
現
金
納
入
の
取
り
扱
い
に

よ
る
事
故
防
止
の
た
め
、
共
済
掛

金
等
の
納
入
に
つ
い
て
、
口
座
振

替
の
利
用
を
勧
め
て
い
ま
す
。

　
現
在
、
掛
金
等
を
現
金
で
納
入

さ
れ
て
い
る
方

は
、
口
座
振
替

で
の
お
支
払
い

に
ご
協
力
く
だ

さ
い
ま
す
よ
う

お
願
い
し
ま
す
。
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未
来
へ

け
た
ば
は

す
ま
し
介
紹
を
手
い
担
の
来
未

地域で活躍する笑顔のステキな方を
紹介するコーナーですまちかどスマイル

地
域
農
業
の
発
展
と
維
持
に
貢
献
し
た
い

　倉吉市内の自動車販売店で営業の仕事
に就いて２年目になります。お客様が自
分を頼っていただくことが、なによりの
励みになっています。これからもお客様
に喜んでいただける仕事をしたいです。
春頃には店舗改装があって新しいお店に
なるので、ぜひお立ち寄りいただければ
と思います。
　休みの日は子どもと外に遊びに出るの
が楽しみになっています。まだ小さいの
で目が離せません。父親としても頑張っ
ていきたいです。

じくはら あきら

竺原　晃さん（24）北栄町

お客様に
喜んでもらえる仕事を

　
今
年
で
就
農
し
て
２
年
に
な
り

ま
す
。
大
学
で
工
学
部
を
専
攻
し

て
い
ま
し
た
が
、
以
前
か
ら
興
味

を
持
っ
て
い
た
農
業
関
係
の
仕
事

に
就
き
た
い
と
思
い
鳥
取
に
来
ま

し
た
。
米
子
市
内
で
４
年
間
サ
ラ

リ
ー
マ
ン
を
経
験
し
て
、
１
年
近

く
農
業
法
人
で
お
世
話
に
な
っ
た

後
、
２
０
１
８
年
よ
り
独
立
し
て

特
産
の
白
ネ
ギ
を
栽
培
し
て
い
ま

す
。

　
毎
日
白
ネ
ギ
畑
の
維
持
や
管
理

に
追
わ
れ
、
技
術
的
に
も
ま
だ
ま

だ
未
熟
で
す
が
、
近
所
の
農
家
さ

ん
に
指
導
や
協
力
を
し
て
貰
い
な

が
ら
経
験
を
積
ん
で
い
ま
す
。

　
就
農
当
初
は
一
人
で
50
㌃
栽
培

し
て
い
ま
し
た
が
、
現
在
は
80
㌃

に
栽
培
面
積
を
増
や
し
夫
婦
２
人

で
頑
張
っ
て
い
ま
す
。
今
後
も
規

模
拡
大
を
目
指
し
、
地
域
の
農
業

の
発
展
と
維
持
に
貢
献
で
き
れ
ば

と
考
え
て
い
ま
す
。

おおたに　たかふみ

大谷 昴史さん（31）

鳥取県米子市
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編
集
後
記

プレゼント応募券
2020年 新年号

〈キリトリ〉

EA B C D

①

アルファベットを順に並べて完成した言葉が答えです。

クロスワードパズル

タテのかぎ

①倉吉市特産の白くて大きなハウス作物。「ゆきっこ○○○○」
③ラグビーニュージーランド代表が国際試合前に舞うことで有
　名なマオリ族の民族舞踊。
⑤カウボーイが暴れる牛や馬の背に乗って行うスポーツ。
⑥2019年の干支だった動物。
⑧何かに気づいたりひらめいた際に脳が活性化する体験。
　「○○体験」
⑩トトロが月夜に演奏している楽器。
⑬病気やけが等が治ること。
⑭仏教で姿勢を正して坐った状態で精神統一を行う、禅の基本
　的な修行法。「○○ん」
⑮日本において、女子の健やかな成長を祈る節句の年中行事。

①昆布や鰹節などの食品を煮て出した汁。
②「赤ちゃんを運んでくる」というイメージのある渡り鳥。
③姿・形・色彩などが華やかで人目をひくさま。
④人が住むための建物。
⑤世界で最も面積の大きな国。
⑦ベトナムの民族衣装。
⑨英語で「ｈｏｎｅｙ」と書く甘い食べ物。
⑪1981年にリリースされた松田聖子の７枚目のシングル。
　「○○立ちぬ」
⑫別名「ぺんぺん草」と呼ばれる道端などに生えている植物。

ヨコのかぎ

表
紙
の
笑
顔

E

地産地消の賞品をプレゼント！！あたまの体操してみよう！

B

C

A

　先
日
、ゆ
ず
湯
に
浸
か
り
ま

し
た
。

　や
っ
ぱ
り
寒
い
季
節
は
、あ

の
香
り
で
心
と
身
体
が
温
ま
り

ま
す
ね
。

①  ②   ③ ④

    ⑤

 ⑥

⑦    ⑧ ⑨

⑩ ⑪  ⑫  ⑬

⑭   

  ⑮

【答え】

〈応募ハガキ 記入例〉

※

景
品
は
写
真
と
若
干
異
な
り
ま
す
。

①クイズの答え
②郵便番号　③住　所
④氏　名　　⑤年　齢　⑥性　別
⑦電話番号
⑧組合または広報紙への
　ご意見、ご感想

左上にあるプレゼント
応募券を貼ってください

正解者の中から抽選で、道の駅奥大山
オリジナル詰め合わせをプレゼント。
たくさんのご応募をお待ちしており
ます。

応募方法

令和2年1月31日(金)当日消印有効応募締切
〒689-2202 東伯郡北栄町東園271番地
鳥取県農業共済組合本所広報係応募宛先

プレゼント 23号（盛夏号）
クロスワードの答え

鳥取県産
梨ジャム詰め合わせ

当選者の発表は、賞品の発送を
もってかえさせていただきます。

※ご応募いただいた個人情報は、当選発表、商品発送以外には使用いたしません。
※ご意見、ご感想については紙面上に掲載することがありますのでご了承ください。
　氏名の記載はいたしません。貴重なご意見、ご感想お待ちしております。
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　仲
良
し
の
い
と
こ
同
士
。
お
じ
い

ち
ゃ
ん
の
家
に
み
ん
な
で
集
ま
っ
て
お

手
製
の
ブ
ラ
ン
コ
や
滑
り
台
で
遊
ぶ

の
が
大
好
き
で
す
。

未
来
へ

け
た
ば
は

す
ま
し
介
紹
を
手
い
担
の
来
未

地域で活躍する笑顔のステキな方を
紹介するコーナーですまちかどスマイル

地
域
農
業
の
発
展
と
維
持
に
貢
献
し
た
い

　倉吉市内の自動車販売店で営業の仕事
に就いて２年目になります。お客様が自
分を頼っていただくことが、なによりの
励みになっています。これからもお客様
に喜んでいただける仕事をしたいです。
春頃には店舗改装があって新しいお店に
なるので、ぜひお立ち寄りいただければ
と思います。
　休みの日は子どもと外に遊びに出るの
が楽しみになっています。まだ小さいの
で目が離せません。父親としても頑張っ
ていきたいです。

じくはら あきら

竺原　晃さん（24）北栄町

お客様に
喜んでもらえる仕事を

　
今
年
で
就
農
し
て
２
年
に
な
り

ま
す
。
大
学
で
工
学
部
を
専
攻
し

て
い
ま
し
た
が
、
以
前
か
ら
興
味

を
持
っ
て
い
た
農
業
関
係
の
仕
事

に
就
き
た
い
と
思
い
鳥
取
に
来
ま

し
た
。
米
子
市
内
で
４
年
間
サ
ラ

リ
ー
マ
ン
を
経
験
し
て
、
１
年
近

く
農
業
法
人
で
お
世
話
に
な
っ
た

後
、
２
０
１
８
年
よ
り
独
立
し
て

特
産
の
白
ネ
ギ
を
栽
培
し
て
い
ま

す
。

　
毎
日
白
ネ
ギ
畑
の
維
持
や
管
理

に
追
わ
れ
、
技
術
的
に
も
ま
だ
ま

だ
未
熟
で
す
が
、
近
所
の
農
家
さ

ん
に
指
導
や
協
力
を
し
て
貰
い
な

が
ら
経
験
を
積
ん
で
い
ま
す
。

　
就
農
当
初
は
一
人
で
50
㌃
栽
培

し
て
い
ま
し
た
が
、
現
在
は
80
㌃

に
栽
培
面
積
を
増
や
し
夫
婦
２
人

で
頑
張
っ
て
い
ま
す
。
今
後
も
規

模
拡
大
を
目
指
し
、
地
域
の
農
業

の
発
展
と
維
持
に
貢
献
で
き
れ
ば

と
考
え
て
い
ま
す
。

おおたに　たかふみ

大谷 昴史さん（31）

鳥取県米子市
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伝えたい「我が家」の味

忙しい年末年始、
冬の今こそしっかり食べて体調管理を
福部町の原田 幸代さんに冬の時期においしい野菜と併せて、
魚や肉を使用したバランスの良いメニューを紹介していただき
ました。全品同時に作っても１時間もかかりません。

食はいのちの源

①あじは皮と骨を除いて包丁で細かくたたく。
②長ネギと青じそはみじん切りにし、Ａとともに①に加えて、更に

たたく。４等分にして小判形に丸める。
③フライパンにサラダ油を熱し、②で作ったものを入れて両面を

こんがり焼いて火を通す。
④器に盛り、すだちを添える。

あじのさんが焼き

調理方法

調理方法
①里芋は洗って柔らかくなるま

で茹で、皮をむいて半つぶしに
する。

②なめこはざるに入れて熱湯にく

ぐらせて、水けをきる。おろし
大根は軽く水けをきる。

③器に①を盛り、なめことおろし
大根を混ぜ合わせてのせる。
ポン酢しょうゆをかけ、青ねぎ
を散らす。

里芋…３個（200ｇくらい）
おろし大根…………100ml
なめこ…………………30ｇ
ポン酢しょうゆ………適量
青ねぎの小口切り……適量

材
料（
２
人
前
）

つぶし里芋のなめこおろしがけ

あじ
（三枚におろしたもの）
　　　………２尾分
長ねぎ………1/4本
青じそ…………６枚

おろししょうが…１かけ分
みそ………………大さじ１　 Ａ
酒、しょうゆ ……小さじ１
サラダ油…………小さじ２
すだち…………………適量

材
料（
２
人
前
）

調理方法
①かぼちゃは種とわたを取り、皮をところどころむき、一口大

に切る。耐熱皿に並べ、ラップをし、電子レンジで４分加熱
して柔らかくなるまで火を通す。

②しょうがはせん切りにし、水にさらして水けをふく。

③小鍋にAを入れてよく混ぜ合わせ、火にかける。煮立ったら
弱火にし、３分ほど煮て、水溶き片栗粉でとろみをつける。

④かぼちゃを器に盛り、③をかけ、しょうがをのせる。

かぼちゃ…………（正味）200ｇ
しょうが……………………１かけ
豚ひき肉………………………50ｇ
めんつゆ…（ストレート）70ml　  A
水……………………大さじ１～２
水溶き片栗粉…………………適量

材
料（
２
人
前
）

かぼちゃのそぼろあんかけ

はら だ さち よ

里芋の下ごしらえはレンジで
も出来ます。

ポイント

そぼろあんは茹でた
野菜と相性がよいの
で、かぼちゃ以外の野
菜にも合いますよ。

ポイント

鳥取県農業共済組合
〒689-2202 鳥取県東伯郡北栄町東園271番地

ＦＡＸ. 0858-37-4121      nosai31@tottori-nosai.jp
0120-031559　ＴＥＬ. 0858-37-5631

農
業

は「
い

の
ち

の
産

業
」
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■東部支所
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☎0857-37-3301
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この用紙のインクは再生紙処
理をしやすく環境にやさしい大
豆油インキを使用しています


